
Subject: Re: Why 99.9 % do not play fan Maps anymore?
Posted by Altzan on Fri, 19 Jun 2009 13:38:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Basically what Goztow said.
Several people in the Kamuix Lite forums wanted new maps, but Mike said no because they'd
lose too many players.

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Forums

http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=24215
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=33669&goto=391229#msg_391229
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=391229
http://renegadeforums.com/index.php

